
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

25.02.2026 № 109 

 

Про схвалення проєкту Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“ у новій редакції 

 

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 52 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись 

рішенням шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження Порядку розроблення, 

фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про 

їх використання“, враховуючи листи: КП „Пирятинський міський водоканал“ від 

11.02.2026 № 39, управління соціального захисту населення Лубенської районної 

військової адміністрації Полтавської області відділ соціальної підтримки 

населення № 3 від 13.02.2026 № 11-31/32, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити проєкт Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“, затвердженої рішенням вісімдесят 

четвертої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання                                            

від 20 грудня 2024 року № 633, у новій редакції (далі – проєкт Програми у новій 

редакції), що додається. 

2. Відділу житлово-комунального господарства виконкому міської ради 

(Войпанюк В.К.) проєкт Програми у новій редакції подати на розгляд сесії 

Пирятинської міської ради у порядку, встановленому її Регламентом. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 

 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
щодо схвалення проєкту  Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки“ у новій редакції 
 

Програму „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік“ 

затверджено рішенням вісімдесят четвертої сесії Пирятинської міської ради восьмого 

скликання від 20 грудня 2024 року № 633 на загальну суму 100 тис.грн, внесено зміни: 

рішенням вісімдесят сьомої сесії восьмого скликання від 17 січня 2025 року № 5 на 

суму 935,922 тис.грн, рішенням дев’яносто першої сесії восьмого скликання від                     

25 березня 2025 року № 148 на суму 290 тис.грн, після чого загальна сума Програми 

склала 1 325,922 тис.грн, рішенням дев’яносто п’ятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 02 липня 2025 року № 305 на суму 780,155 тис.грн, та зменшено 

на суму 935,922 тис.грн, виключивши захід, загальна сума склала 1170,155 тис.грн, 

рішенням дев’яносто шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 

01 серпня 2025 року № 367, яким було змінено назву Програми, рішенням дев’яносто 

восьмої сесії восьмого скликання від 03 вересня 2025 року № 407 після чого загальна 

сума програми склала 7161,27 тис.грн, рішенням дев’яносто дев’ятої сесії восьмого 

скликання від 01 жовтня 2025 року № 457 після чого загальна сума програми склала                 

7 464,740 тис.грн, рішенням сотої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 29 жовтня 2025 року № 504 після чого загальна сума програми склала                                         

7 814,740 тис.грн, рішенням сто першої сесії восьмого скликання від                                          

02 грудня 2025 року № 552 після чого загальна сума програми склала 11064,740 тис.грн, 

рішенням сто другої позачергової сесії восьмого скликання від 16 грудня 2025 року           

№ 593 після чого загальна сума програми склала 11944,740 тис.грн, рішенням сто п’ятої 

сесії восьмого скликання від 28 січня 2026 року № 06, після чого загальна сума 

програми склала 11944,740 тис.грн. 

Просимо на черговому виконкомі Пирятинської міської ради схвалити зміни:  

Додаток 3.1.Напрямки діяльності та заходи Програми „Питна вода Пирятинської 

міської територіальної громади на 2025-2028 роки“, на 2026 рік, а саме: 
 

 

 

№ 

 

з/п 

 

Перелік заходу 

Затверджено по 

діючій 

Програмі, 

тис. грн 

Проєкт змін 

до 

Програми, 

тис. грн 

Пропонується 

для включення 

до Програми та 

фінансування, 

тис. грн 

1. Погашення заборгованості за електроенергію 

КП „Пирятинський міський водоканал“ при 

наданні послуг централізованого 

водопостачання внутрішньо переміщеним 

особам, які споживали воду і не були 

зареєстровані. 

 

0,0 +500,0 500,00 

 Всього по Програмі 2026 рік 4 072,947 +500,0 4 572,947 

 Загальна сума програми 11 944,740 +500,0 12 444,740 

Після внесення змін загальна сума програми складе 12 444,740 тис.грн, планові 

показники збільшуються у березні 2026 року. 

Начальник відділу житлово- 

комунального господарства  

виконкому міської ради Василь ВОЙПАНЮК 



СХВАЛЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 
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Програма „Питна вода 

Пирятинської міської 

територіальної громади 

на 2025-2028 роки“ 
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З М І С Т 

 

Розділ І. Вступ. 

 

Розділ ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма  

 

Розділ ІІІ. Мета Програми 

 

Розділ ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми  

  

Розділ V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

  

Розділ VІ.  Координація та контроль за ходом виконання програми 

 

Додатки до програми: 

1. Паспорт Програми; 

2. Ресурсне забезпечення Програми; 

3. Напрями діяльності та заходи Програми; 

4. Календарний план. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



1. Вступ 

Дана Програма розроблена відповідно до Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, рішення шістдесят 

шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від                                             

22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження Порядку розроблення, 

фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про 

їх використання“, для забезпечення стабільного функціонування комунальних 

підприємств громади, поліпшення якості послуг водопостачання, послуг з 

одночасним зниженням нераціональних витрат. В процесі розвитку та діяльності 

таких комунальних підприємств планується досягти: 

забезпечення населення Пирятинської міської територіальної громади 

своєчасними, якісними та цілодобовими послугами централізованого 

водопостачання та водовідведення;  

раціональне використання водних ресурсів загальнодержавного значення; 

зменшення витрат на виробництво послуг і відповідно зниження тарифів 

при дотримуванні стандартів якості послуг, що надаються споживачам; 

прозорості при прийнятті рішень щодо встановлення тарифів на житлово-

комунальні послуги для населення з залученням громадськості; 

підвищення тиску подачі води в централізованій системі водопостачання 

жителів, підприємств, бюджетних установ та організацій, фізичних осіб-

підприємців Пирятинської міської територіальної громади. 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Комунальні підприємства надають послуги з централізованого 

водопостачання жителям, підприємствам, бюджетним установам та 

організаціям, фізичним особам-підприємцям на території Пирятинської міської 

територіальної громади. 

Централізованим водопостачанням охоплено майже 95% населення, 

загальна протяжність водопровідних мереж складає 222,51449 км, із них біля                

68 % знаходяться в аварійному стані, що призводить до значних втрат води.  

У значної частини мешканців громади відсутні засоби обліку питної води, 

питання потребує врегулювання в частині розроблення нормативів питного 

водопостачання для економічно обґрунтованого нарахування сплати за спожиту 

питну воду. 

На даний час, враховуючи необхідність забезпечення безперебійного 

надання послуги з централізованого водовідведенням Пирятинськими 

госпрозрахунковими очисними спорудами та недопущення забруднення 

навколишнього середовища у період воєнного стану та враховуючи зношеність 

насосного обладнання КНС, виникла потреба у придбанні та встановленні трьох 

насосів на каналізаційних насосних станціях міста Пирятин та села Велика 

Круча. Станом на сьогодні виникла нагальна потреба щодо очищення води для 

господарсько-побутових потреб жителів громади постачальником якої є                            

КП „Пирятинський міський водоканал“. 

 

 



3. Мета Програми 

Метою програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025-2028 роки“ є: 

цілодобове 100 % забезпечення жителів, підприємств, бюджетних установ 

та організацій, фізичних осіб-підприємців Пирятинської міської територіальної 

громади питною водою; 

розроблення нормативів питного водопостачання для населення, для 

забезпечення достовірних розрахунків за спожиту питну воду; 

захист споживача, підвищення рівня забезпеченості послугами 

водопостачання в необхідних обсягах високої якості; 

якісне та своєчасне надання послуг з централізованого водопостачання на 

території Пирятинської міської територіальної громади. 

забезпечення безперебійної роботи підприємств в період відключення 

електроенергії; 

системне відновлення технічного стану основних фондів систем 

питного водопостачання та водовідведення на території громади; 

застосуванням новітніх технологій та обладнання в системах питного 

водопостачання та водовідведення; 

залучення фінансових ресурсів, необхідних для розвитку та утримання 

в належному технічному стані та експлуатації систем питного 

водопостачання та водовідведення; 

зниження техногенного впливу на природні об’єкти міста; 

приймання, відведення, очищення стічних вод і приведення їх до 

нормативних вимог, та скид їх у водні об’єкти. 

Програма визначає завдання, пріоритетні напрями та можливі шляхи їх 

реалізації. 

Збільшення статутного капіталу КП „Пирятинський міський водоканал“ для 

придбання та встановлення установки очищення води для господарсько-

побутових потреб в модульному виконанні на свердловину по вул. Урожайна в 

м. Пирятин Полтавської області забезпечить населення мікрорайону Завокзалля 

питною водою належної якості для використання та споживання в господарсько 

- побутових потребах. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Враховуючи фінансовий стан комунальних підприємств та необхідність 

безперебійного водопостачання, водовідведення населення громади, особливо 

під час воєнного стану в Україні, виникла необхідність передбачити в бюджеті 

Пирятинської міської територіальної громади  кошти на фінансування 

комунальних підприємств  для сталої їх роботи та надання населенню громади 

якісних послуг з водопостачання, також забезпечення громади питною водою. 

Проведення поточного ремонту лінії водопостачання вулиці Садова до вулиці 

Козацька в місті Пирятин дасть можливість 5 домоволодінням (12 споживачів)                

вулиці Козацька отримати послугу з централізованого водопостачання. 

Придбання та заміна трьох насосів – 350,0 тис.грн для Пирятинських 

госпрозрахункових очисних споруд. 



Збільшення статутного капіталу КП „Пирятинський міський водоканал“ для 

придбання та встановлення установки очищення води для господарсько-

побутових потреб в модульному виконанні на свердловину по вул. Урожайна в 

м. Пирятин Полтавської області за рахунок коштів бюджету Пирятинської 

міської територіальної громади в сумі – 3 450 000,0 грн.  

Придбання та заміна  насосів та шафи керування з частотним 

перетворювачем – 680,0 тис.грн для КП „Пирятинський міський водоканал“. 

В зв’язку з військовою агресією російської федерації та введенням 

воєнного стану в Україні значна частина жителів міст, де ведуться бойові дії була 

вимушена покинути власні домівки у пошуках безпечного місця проживання. 

Одним із першочергових завдань Пирятинської міської ради є забезпечення всіх 

громадян, які перебувають на території громади питною водою. У місті 

збільшилась кількість споживачів послуг централізованого водопостачання за 

рахунок внутрішньо переміщених осіб. Так, протягом вересня-грудня 2025 року 

та січня 2026 року, середня кількість зареєстрованих ВПО становила                             

1920 чоловік, керуючись будівельними нормами і правилами БНіП 2.04.01-85 

затверджених рішенням виконавчого комітету Пирятинської міської ради № 9 

від 13.01.2010 – зареєстровані абоненти по лічильниках -11 чоловік, 

зареєстровані абоненти по нарахуваннях 112 чоловік, незареєстрованих 

абонентів споживання води по нормах – 1797 чоловік. За 5 місяців по 

підприємству було піднято 265 161 м3, а реалізовано 208 631 м3 води, втрати 

становили 56 530 м3 (лист від 11.02.2026 № 39 вх. 1198/02-26 від 11.02.2026) що 

призвело до збільшення використання електроенергії та виникнення 

кредиторської заборгованості в результаті цього за 5 місяців підприємство 

спрацювало зі збитком 560 145,98 тис.грн.  

Програма „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 

2025-2028 роки“ реалізується протягом 2025-2028 років. 

 

5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

Комунальні підприємства Пирятинської міської територіальної громади 

здійснюють свою господарську діяльність із забору, очищення та розподілу 

прісних підземних вод. 

Завданням Програми є своєчасне та цілодобове 100% забезпечення жителів, 

підприємств, бюджетних установ та організацій, фізичних осіб-підприємців 

Пирятинської міської територіальної громади питною водою нормативної якості, 

підвищення тиску подачі води та для поліпшення господарсько-питного 

водопостачання населення Пирятинської міської територіальної громади. 

Достовірне проведення розрахунків за питне водопостачання для мешканців 

громади у яких відсутні засоби обліку води. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Відповідальність за виконання заходів Програми покладено на відділ 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

(Войпанюк В.К.), відділ бухгалтерського обліку та звітності виконавчого 

комітету міської ради (Ковшова Л.Б.), КП „Пирятинський міський водоканал“ 



(Курочка О.С.), Пирятинські госпрозрахункові очисні споруди (Манько С.Л.), 

КП „Чистий струмок“ (Барабаш Ю.М.). КП „Березоворудське-2016“ 

(Драновський О.В.), КП„ Вікторійське джерело“ (Роздабара О.М.),                              

КП „Новомартиновецьке“ (Савенок А.А.). 

Контроль за виконанням Програми покладено на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д. та постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, 

зв’язку та сфери послуг (Хоменко О.В.). 

Контроль за використанням коштів здійснюється у порядку, встановленому 

чинним законодавством. 

 

 

 

Начальник відділу житлово- 

комунального господарства 

виконкому міської ради Василь ВОЙПАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

П А С П О Р Т 
Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади  

на 2025-2028 роки“ 
1. Ініціатор розроблення програми Виконавчий комітет Пирятинської міської ради, відділ 

житлово-комунального господарства виконкому міської 

ради, КП „Пирятинський міський водоканал“ 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа міської ради про розроблення 

програми 

Розпорядження міського голови від 26.11.2024 № 277 

 

3. Розробник програми Відділ житлово-комунального господарства виконкому 

Пирятинської міської ради. 

4. Співрозробник програми Відділ житлово-комунального господарства виконкому 

Пирятинської міської ради, КП „Пирятинський міський 

водоканал“, Пирятинські госпрозрахункові очисні споруди, 

КП „Чистий струмок“, КП „Вікторійське джерело“,  

КП „Березоворудське-2016“, КП „Новомартиновицьке“ 

5. Відповідальний виконавець програми 

 

Відділ житлово-комунального господарства, відділ 

бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської  

ради, Пирятинські госпрозрахункові очисні споруди,  

КП „Чистий струмок“ КП „Пирятинський міський 

водоканал“, КП „Вікторійське джерело“,  

КП „Березоворудське-2016“, КП „Новомартиновицьке“ 

6. Учасники програми Відділ житлово-комунального господарства виконкому 

Пирятинської міської ради, КП „Пирятинський міський 

водоканал“, КП „Вікторійське джерело“, 

 КП „Березоворудське-2016“, КП „Новомартиновицьке“,  

КП „Чистий струмок“, Пирятинські госпрозрахункові 

очисні споруди 

7. Термін реалізації програми 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік Всього 

7.1. Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

 
  

  

8. Перелік місцевих бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми (для 

комплексних програм) 

  

 

 

 

 

 

 

 

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми, 

всього, у тому числі: (тис.грн) 

5333,625 4572,947 1123,559 1414,609 12444,740 

9.1. коштів бюджету міської ТГ(тис.грн) 5333,625 4572,947 1123,559 1414,609 12444,740 

 Коштів інших джерел      

 

Додаток 2 
Ресурсне забезпечення Програми 

„Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки“ 

 
Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання програми 

Етапи виконання програми Усього витрат на 

виконання 

програми, 

тис.грн 
І ІІ 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

 

Обсяг ресурсів, усього  

(тис.грн), у тому числі: 

5333,625 4572,947 1123,559 1414,609 12444,740 

кошти міської ТГ 5333,625 4572,947 1123,559 1414,609 12444,740 

кошти не бюджетних джерел      

 

 

 



 

Додаток 3 
Напрямки діяльності та заходи Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки, на 2025 рік 
№ Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік  заходів  

програми 

Строк 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансуванн

я (вартість), 

тис. грн 

Очікуваний результат 

1. Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громади 

Вартість послуг 

з розрахунку 

нормативів 

питного 

водопостачання 

для населення 

Пирятинської 

міської ТГ 

2025 Виконавчий 

комітет 

Пирятинської 

міської ради 

кошти бюджету 

Пирятин 

ської міської 

територіальної 

громади 

100,0 Приведення до норми 

послуги з 

водопостачання  при 

відсутності засобів 

обліку питної води. 

 

2. Покращення 

послуг з 

водовідведенн

я на території 

громади 

Придбання  

альтернатора 

для ремонту 

генератора 

2025 Пирятинські 

госпрозрахунков

і очисні споруди 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

250,0 Забезпечення 

безперебійного 

водовідведення в 

період відключення 

електроенергії 

3. Покращення 

послуг з 

водовідведенн

я на території 

громад 

Послуга по 

заміні 

альтернатора 

(TYPE 274F) в 

дизельному  

генераторі  за 

адресою :  

м. Пирятин,  

вул. 

Саксаганського, 

23 

2025 Пирятинські 

госпрозрахунков

і очисні споруди 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

40,0 Забезпечення 

безперебійного 

водовідведення в 

період відключення 

електроенергії 

4 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Оплата наданих 

послуг 

(навантажувача, 

автогрейдера) 

2025 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

61,0 Покращення послуг з 

водопостачання на 

території села 

Смотрики 

5 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Отримання 

Спеціального 

дозволу на 

користування 

надрами 

2025 КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

99,0 Дасть можливість 

геологічного вивчення  

у тому числі 

дослідження 

промислової розробки 

з подальшим 

видобуванням для 

водозаборів 

свердловини с. Велика 

Круча, м. Пирятин, 

вул. Урожайна 

6 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Розробка 

Технічного 

регламенту з 

водопостачанн

я 

2025 КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

40,0 Дасть можливість 

деталізувати зміст 

окремих 

технологічних 

регламентів 

експлуатації систем 

водопостачання і буде 

застосований в 

конкретних умовах 

при наданні послуг з 

централізованого 

водопостачання 

7 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Дослідження 

води питної зі 

свердловини (8 

свердловин) 

2025 КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

161,160 Дасть можливість 

провести дослідження 

води питної зі 

свердловин (8 

свердловин) 

8 Покращення 

послуг з 

Придбання 

шафи 

2025 КП 

„Пирятинський 

кошти бюджету 

Пирятинської 

418,995 Забезпечення 

безперібійного 



водопостачанн

я на території 

громад 

керування 2-ма 

насосними 

агрегатами з 2-

ма частот 

ними перетво 

рювачами 

потужністю 

300 кВт. 

міський 

водоканал“ 

міської 

територіальної 

громади 

централізованого 

водопостачання 

населення м. Пирятин, 

пров. Водокачний, с. 

Велика Круча  

(вул. Авіомістечко) 

9 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Придбання 

матеріалів на 

поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачанн

я по вул. 

Братів Стегніїв 

с. Теплівка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2025 КП 

„Березоворуд 

ське – 2016“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

60,0 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення с. Теплівка 

(заміна труби 300 м) 

10 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Послуги з 

розробки 

поточних 

індивідуальн

их 

технологічни

х нормативів 

використання 

питної води 

та послуги з 

підготовки 

документів 

для 

отримання 

дозволу на 

спеціальне 

водокористув

анн КП 

„Чистий 

струмок“ 

2025 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

27,5 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення 

11 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Придбання 

комплектувал

ьних виробів і 

деталей для 

поточного 

ремонту 

виробничого 

та 

невиробничог

о обладнання 

КП „Чистий 

струмок“ 

2025 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

16,0 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення 

12 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Послуги з 

розробки 

поточних 

індивідуальн

их 

технологічни

х нормативів 

використання 

питної води 

та послуги з 

підготовки 

документів 

2025 КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

27,5 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення 



для 

отримання 

дозволу на 

спеціальне 

водокористув

ання 

КП 

„Вікторійське 

джерело“ 
13 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Придбання 

комплектувал

ьних виробів і 

деталей для 

поточного  

ремонту 

виробничого 

та 

невиробничог

о обладнання 

КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

2025 КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

16,0 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення 

14 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Послуги з 

розробки 

поточних 

індивідуальн

их 

технологічни

х нормативів 

використання 

питної води 

та послуги з 

підготовки 

документів 

для 

отримання 

дозволу на 

спеціальне 

водокористув

анн КП 

„Березоворуд

ське - 2016“ 

2025 КП 

„Березоворуд 

ське - 2016“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

27,5 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення 

15 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Придбання 

комплектувал

ьних виробів і 

деталей для 

поточного 

ремонту 

виробничого 

та 

невиробничог

о обладнання 

КП 

„Березоворуд

ське - 2016“ 

2025 КП 

„Березоворуд 

ське - 2016“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

16,0 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення 

16 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Послуги з 

розробки 

поточних 

індивідуальн

их 

технологічни

х нормативів 

використання 

2025 КП 

„Новомартино

вицьке“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

27,5 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення 



питної води 

та послуги з 

підготовки 

документів 

для 

отримання 

дозволу на 

спеціальне 

водокористув

ання КП 

„Новомартин

овицьке“ 
17 Покращення 

послуг з 

водопостачанн

я на території 

громад 

Поточний 

ремонт лінії 

водопостачан

ня вулиці 

Садова до 

вулиці 

Козацька в  

м. Пирятин 

2025 КП 

„Пирятинськи

й міський 

водоканал“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

145,470 Забезпечення 

безперібійного 

централізованого 

водопостачання 

населення для 5 

домоволодінь по вул. 

Козацька 

(протяжністю 150 м, 

діаметр труби 63 мм) 

18 Покращення 

послуг з 

водовідведенн

я на території 

громад 

Придбання 

насосного 

обладнання 

2025 Пирятинські 

госпрозрахунков

і очисні споруди 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

350,00 Забезпечення 

безперебійного 

надання послуги з 

централізованого 

водовідведенням 

Пирятинськими 

госпрозрахунковими 

очисними спорудами 

та не допущення 

забруднення 

навколишнього 

середовища в період 

воєнного стану 

19 Покращення 

послуг з 

водовідведенн

я на території 

громад 

Збільшення 

статутного 

капіталу 

комунальному 

підприємству 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ для 

придбання та 

встановлення 

установки 

очищення води 

для 

господарсько-

побутових 

потреб в 

модульному 

виконанні на 

свердловину 

по вул. 

Урожайна в                                     

м. Пирятин 

Полтавської 

області 

2025 КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

кошти бюджету 

Пирятинської 

міської 

територіальної 

громади 

3450,00 Встановлення 

установки очищення 

води для 

господарсько-

побутових потреб в 

модульному 

виконанні на 

свердловину по вул. 

Урожайна в м. 

Пирятин Полтавської 

області забезпечить 

мікрорайон 

Завокзалля (близько 

600 домоволодінь) 

якісною питною  

водою 

 Всього     5 333,625  

 

 

 

 

 

 



Додаток 3.1 

 
Напрямки діяльності та заходи Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки, на 2026 рік 

 
№ Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік  заходів  

програми 

Строк 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансуван

ня 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансуванн

я (вартість), 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

 КП „Вікторійське джерело“ 

1.  

Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

водонапірних башт 

Рожновського  

(очиства від іржі 

пофарбування) 

с. Малютинці 

2026 КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь 

кої міської 

територіаль 

ної громади 

140,0 Покращення послуг 

з водопостачання на 

території села 

Малютинці для 250 

споживачів 

2. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної води 

(водогонів- 8 шт.) 

с. Вікторія,  

с. Олександрівка 

с. Першотравневе, 

Малютинці. 

2026 КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

35,0 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

в селах Вікторія, 

Олександрівка, 

Першотравневе, 

Малютинці для 

1100 споживачів 

3. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

глибинних насосів 

села: с .Вікторія,  

с. Олександрівка, 

 с. Першотравневе, 

с. Малютинці 

(резерв) 

2026 КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

60,0 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території сіл 

Вікторія, 

Олександрівка, 

Першотравневе, 

Малютинці 

для1100 

споживачів 

4. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Розробка проекту 

землеустрою щодо 

відведення 

земельних ділянок  

2026 КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

63,0 Дасть можливість 

привести до 

відповідних норм 

правоустановчі 

документи 

5. Покращення 

послуг з 

водовідведення на 

території громад 

Придбання 

матеріалів на 

виготовлення 

сталевої драбини 

висотою 10 м 

2026 КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

38,0 Покращення 

послуг з 

водовідведення с. 

Вікторія буде 

встановлено у 

насосний відділ 

КНС 

6. Покращення 

послуг з 

водовідведення на 

території громад 

Поточний ремонт 

гідроізоляції КНС 

с. Вікторія 

2026 КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

60,0 Покращення 

послуг з 

водовідведення с. 

Вікторія 

60 квартир 

 ВСЬОГО КП 

„Вікторійське 

джерело“ 

    396,0  

  КП „Чистий струмок“  

7. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

ділянки мережі 

водопостачання по 

вул. Миру в 

с. Смотрики 

Лубенського району 

Полтавської області. 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

199,603 Покращення 

послуг з 

водопостачання по 

вул. Миру в          

с. Смотрики 

для 100 

споживачів 



8. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

ділянки мережі 

водопостачання по 

вул. Лесі Українки в 

с. Смотрики 

Лубенського району 

Полтавської області 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

198,688 Покращення 

послуг з 

водопостачання по 

вул. Лесі Українки 

в с. Смотрики 

для 10 споживачів 

9. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Технічне 

обслуговування та 

утримання в 

належному стані 

зовнішніх мереж 

водопостачання 

(розподільчий 

колодязь 

водонапірної 

башти №3) в 

с. Смотрики 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

205,888 Дасть можливість 

утримувати в 

належному стані 

зовнішні мережі 

водопостачання в 

с. Смотрики 

10. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

матеріалів (ПЕ 

труби) для 

поточного ремонту 

ділянок мережі 

водопостачання в 

с. Смотрики 

Лубенського району 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

325,100 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території села 

Смотрики 

 

11. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та якості 

питної води 

(водогонів- 8шт.) 

с.Вишневе, 

с. Харківці,. 

с. Прихідьки, 

с. Смотрики. 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

35,200 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

в селах Вишневе, 

Харківці, 

Прихідьки, 

Смотрики 

для1000 

споживачів 

12. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

водонапірних башт 

Рожновського 

(очистка від іржі 

пофарбування) 

с. Смотрики , 

с.Вишневе 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

70,00 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території села 

Смотрики та 

Вишневе 

для 690 

споживачів 

13. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

глибинних насосів 

села: с.Вишневе, 

с. Харківці,  

с. Прихідьки,  

с. Смотрики. 

(резерв) 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

60,0 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення 

Для 1000 

споживачів 

14. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Розробка проекту 

землеустрою щодо 

відведення 

земельних ділянок 

 

2026 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

54,0 Дасть можливість 

привести до 

відповідних норм 

правоустановчі 

документи 

15. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Послуги ескаватора-

навантажувача 

2026 КП „Чистий 

струмок 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

98,0 Дасть можливість 

ефективно вести 

господарську 

діяльність з 

централізовано 

водопостачання на 

території сіл 

Вишневе, 

Харківці, 



Прихідьки, 

Смотрики 

 ВСЬОГО КП 

„Чистий струмок“ 

    1246,479  

   КП „Новомартиновецьке“  

16 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної води 

(водогонів- 3шт.) 

с. Нові Мартиновичі  

с. Сасинівка.  

с. Калинів Міст. 

2026 КП 

„Новомартино

вецьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

16,188 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

для 901 споживач 

17 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

водонапірних башт 

Рожновського 

(очистка від іржі 

фарбування) 

с. Сасинівка ., с. 

Калиновий Міст 

2026 КП 

„Новомартино

вецьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

140,0 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селах 

Кейбалівка, 

Сасинівка 

18 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

глибинних насосів 

села: с. Нові 

Мартиновичі  3(ф) 

с. Сасинівка, 

с. Калиновий Міст 

(резерв) 

2026 КП 

„Новомартино

вецьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

110,0 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селах 

Нові Мартиновичі, 

Сасинівка, 

Калиновий Міст 

19 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території  

громад 

Розробка проекту 

землеустрою щодо 

відведення 

земельних ділянок 

 

2026 КП 

„Новомартино

вецьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

36,0 Дасть можливість 

привести до 

відповідних норм 

правоустановчі 

документи 

20 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

матеріалів для 

поточного ремонту, 

технічного 

обслуговування та 

утримання в 

належному стані 

зовнішніх мереж 

водопостачання 

2026 КП 

„Новомартино

вецьке“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

98,0 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селах 

Нові Мартиновичі, 

Сасинівка та 

Калинів Міст 

 ВСЬОГО КП 

„Новомартиновец

ьке“ 

    400,188  

  КП „Березоворудське-2016“ 

21 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

ділянки мережі 

водопостачання 

площа Ярмаркова в 

с. Теплівка 

Лубенського району 

Полтавської області. 

2026 КП 

„Березоворудс

ьке-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

198,980 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення по 

площі Ярмарковій 

в селі Теплівка 

для 96 споживачів 

22 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

ділянки мережі 

водопостачання по 

вул. Центральній в 

с. Теплівка 

Лубенського району 

Полтавської області. 

2026 КП 

„Березоворудс

ьке-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

103,597 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Теплівка для 101  

споживача 

23. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

ділянки мережі 

водопостачання по 

вул. Центральній в 

с. Теплівка 

Лубенського району 

Полтавської області 

2026 КП 

„Березоворудс

ьке-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

33,477 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Теплівка для 101 

споживача  

24. Покращення 

послуг з 

Технічне 

обслуговування та 

2026 КП 

„Березоворудс

кошти 

бюджету 

46,680 Покращення 

послуг з 



водопостачання 

на території 

громад 

утримання в 

належному стані 

зовнішніх мереж 

водопостачання  КП 

"Березоворудське-

2016" в 

с. Теплівка 

Лубенського району 

Полтавської області 

ьке-2016“ Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

водопостачання в 

с. Теплівка 

для 317 

споживачів 

25. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

матеріалів (ПЕ 

труби) для 

поточного ремонту 

ділянок мережі 

водопостачання в                   

селах: Давидівка, 

Теплівка, Березова 

Рудка Лубенського 

району 

Полтавської області 

2026 КП 

„Березоворудс

ьке-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

348,500 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території сіл 

Давидівка, 

Теплівка, Березова 

Рудка 

26 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

водонапірних башт 

Рожновського 

(очистка від іржі 

пофарбування) в 

с. Давидівка, 

с. Грабарівка, 

Лубенського р-ну 

Полтавської області 

2026 КП 

„Березоворудс

ьке-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

70,0 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селах 

Давидівка, 

Грабарівка 

27 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

глибинних насосів 

села: с. Березова 

Рудка, 

с. Мар’їнське,  

с. Крячківка, 

с. Вечірки, 

с. Грабарівка,  

с. Давидівка,  

с. Теплівка (резерв) 

2026 КП„Березовор

удське-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

105,0 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

в с. Березова 

Рудка, 

с. Мар’їнське, 

с. Крячківка,  

с. Вечірки,  

с. Грабарівка,  

с. Давидівка,  

с. Теплівка (резерв 

для 1435 

споживачів 

28. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної води 

(водогонів-15шт.) 

села: Березова 

Рудка ., 

Мар’їнське ., 

Крячківка, 

Вечірки., 

Грабарівка , 

Давидівка., 

Теплівка. 

2026 КП„Березовор

удське-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

66,0 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

в села: Березова 

Рудка ., 

Мар’їнське ., 

Крячківка, 

Вечірки., 

Грабарівка , 

Давидівка., 

Теплівка. для 1435 

споживачів 

 

29. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Розробка проекту 

землеустрою щодо 

відведення 

земельних ділянок 

 

2026 КП„Березовор

удське-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

135,0 Дасть можливість 

привести до 

відповідних норм 

правоустановчі 

документи 

30. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний ремонт 

водонапірних башт 

Роновського в селі 

Вечірки,  

с. Грабарівка,  

с. Мар’їнське 

2026 КП„Березовор

удське-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

75,0 Дасть можливість 

контролювати 

якість питної води 

в селі Вечірки,  

с. Грабарівка,  

с. Мар’їнське для 

349 споживача 



31. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

 громади 

Придбання 

матеріалів для 

поточного 

ремонту, 

технічного 

обслуговування та 

утримання в 

належному стані 

зовнішніх мереж 

водопостачання в 

с. Теплівка, 

Давидівка, 

Грабарівка 

2026 КП„Березовор

удське-2016 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

70,046 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Теплівка, 

Давидівка, 

Грабарівка 

для 814 

споживачів 

32. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Послуги 

ескаватора-

навантажувача 

2026 КП„Березовор

удське-2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

98,0 Дасть можливість 

ефективно вести 

господарську 

діяльність з 

централізовано 

водопостачання на 

території сіл 

Теплівка, 

Крячківка, 

Березова Рудка, 

Вечірки, 

Грабарівка, 

Давидівка 

 ВСЬОГО 

КП„Березоворудс

ьке-2016“ 

    1350,28  

КП „Пирятинський міський водоканал“ 

31 Модернізація 

системи 

водопостачання 

шляхом 

придбання 

насосного 

обладнання 

201025-1141E96D 

Придбання 

мережевого насосу  

2026 КП 

„Пирятинськ

ий міський 

водоканал“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

370,00 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території 

Пирятинської  

громади для 7807 

споживачів 

32 Модернізація 

системи 

водопостачання 

шляхом 

придбання 

насосного 

обладнання 

201025-1141E96D 

Придбання 

насосного агрегату 

NSP 7096/04 з 

електродвигуном   

NWM 6"HP22  кВт  

2026 КП 

„Пирятинськ

ий міський 

водоканал“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

180,00 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території 

Пирятинської 

громади для  7807 

споживачів 

33 Модернізація 

системи 

водопостачання 

шляхом 

придбання 

насосного 

обладнання 

201025-1141E96D 

Придбання 

свердловинного 

насосу Panelli 95 

PR10 N/15 

2026 КП 

„Пирятинськ

ий міський 

водоканал“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

73,00 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території 

Пирятинської 

громади для 7807 

споживачів 

34 Модернізація 

системи 

водопостачання 

шляхом 

придбання 

насосного 

обладнання 

201025-1141E96D 

Придбання шафи 

керування з 

частотним 

перетворювачем  

2026 КП 

„Пирятинськ

ий міський 

водоканал“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

57,00 Покращення 

послуг з 

водопостачання на 

території 

Пирятинської 

громади для  7807 

споживачів 

35 Погашення 

заборгованості за 

електроенергію 

Погашення 

заборгованості за 

електроенергію 

КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ при 

2026 КП 

„Пирятинськ

ий міський 

водоканал“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсько

ї міської 

територіальн

ої громади 

500,00 Своєчасна 

оплата за 

електроенергію 

забезпечить 

безперебійну 

роботу 

підприємства та 



наданні послуг 

централізованого 

водопостачання 

внутрішньо 

переміщеним 

особам, які 

споживали воду і 

не були 

зареєстровані. 

надання якісних 

послуг з 

водопостачання  

жителям  

м. Пирятин,  

c. Велика Круча 

Лубенського 

району, 

Полтавської 

області   
 ВСЬОГО “ КП 

„Пирятинський 

міський 

водоканал“ 

    1180,00  

 Всього за 2026 рік     4572,947  

Додаток 3.2 
Напрямки діяльності та заходи Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки, на 2027 рік 
№  Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік  заходів  

програми 

Строк 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансуванн

я (вартість), 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

    КП „Вікторійське джерело“  

1. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачанн

я пров.  Миру в          

  с. Вікторія 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2027 КП „Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

199,946 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Вікторія 

2. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачанн

я вул. Київська 

в   с. Вікторія 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2027 КП „Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

69,376 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачанням 

населення в селі 

Вікторія 

 ВСЬОГО КП 

„Вікторійсь 

ке джерело“ 

    269,322  

   КП „Чистий струмок“    

3 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Центральній в с. 

Харківці 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2027 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

199,314 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Харківці 

4 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по площі 

Дружби в с. 

Харківці 

Лубенського 

2027 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

85,915 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Харківці 



району 

Полтавської 

області 

5 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

матеріалів (ПЕ 

труби) для 

поточного 

ремонту ділянок 

мережі 

водопостачання 

в  с. Харківці 

Лубенського 

району 

2027 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

70,625 Покращення послуг 

з водопостачання на 

території села 

Харківці 

 ВСЬОГО КП 

„Чистий 

струмок“  

    355,854  

   КП „Новомартиновецьке“  

6 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Шевченка  в с. 

Сасинівка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2027 КП 

„Новомартиновецьк

е“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громад 

300,0 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Сасинівка 

 ВСЬОГО КП 

„Новомартинов

ецьке“ 

    300,0  

   КП „Березоворудське-2016“  

7 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. Поштова 

в  с. Давидівка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2027 КП 

„Березоворудське-

2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

198,383 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Давидівка 

 ВСЬОГО КП 

„Березоворудсь

ке-2016“ 

    198,383  

 ВСЬОГО ЗА 

2027 рік 

    1123,559  

 

 

 

Додаток 3.3 
Напрямки діяльності та заходи Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки, на 2028 рік 
№ Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік  заходів  

програми 

Строк 

виконан

ня 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансуванн

я (вартість), 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

   КП „Вікторійське джерело“   

1. Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

(водогонів- 

8шт.) 

2028 КП „Вікторійське 

джерело“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

35,0 Дасть можливість 

контролювати якість 

питної води 



с. Вікторія 1шт., 

с.Олександрівка-

2 шт.  

Першотравневе- 

1шт., 

Малютенці-4шт. 

 ВСЬОГО КП 

„Вікторійсь 

ке джерело“ 

    35,0  

   КП „Чистий струмок“   

2 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Урожайна в 

с.Вишневе 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2028 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

147,0 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Вишневе 

3 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. Дружби в     

с. Вишневе 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2028 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

170,0 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Вишневе 

4 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. Горького 

в  с. Вишневе 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області. 

2028 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

200,0 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Вишневе 

5 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної води 

(водогонів- 8шт.) 

с.Вишневе -2шт., 

с.Харківці-1 шт. 

с. Прихідьки- 

1шт., 

с.Смотрики-4шт. 

2028 КП „Чистий 

струмок“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

35,200 Дасть можливість 

контролювати якість 

питної води 

 ВСЬОГО КП 

„Чистий струмок“ 

    552,200  

   КП „Новомартиновецьке“   

6 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води 

(водогонів- 

3шт.)с. Нові 

Мартиновичі -

1шт., 

с.Сасинівка-1 

шт. с. Калинів 

Міст- 1шт. 

2028 КП 

„Новомартиновецьк

е“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

16,188 Дасть можливість 

контролювати якість 

питної води 

 ВСЬОГО КП 

„Новомартиновець

ке“ 

    16,188  



   КП „Березоворудське-2016“   

7 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Шевченка в с. 

Березова Рудка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2028 КП 

„Березоворудське-

2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

199,556 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Березова Рудка 

8 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Поточний 

ремонт ділянки 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Набережна в  

с. Давидівка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2028 КП 

„Березоворудське-

2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

197,165 Дасть можливість 

безперебійного 

водопостачання 

населення в селі 

Давидівка 

9 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Придбання 

матеріалів (ПЕ 

труби) для 

поточного 

ремонту 

ділянок мережі 

водопостачання 

в селах: 

Давидівка, 

Теплівка, 

Березова Рудка 

Лубенського 

району 

Полтавської 

області 

2028 КП 

„Березоворудське-

2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

348,500 Покращення послуг з 

водопостачання на 

території сіл 

Давидівка, Теплівка, 

Березова Рудка 

10 Покращення 

послуг з 

водопостачання 

на території 

громад 

Проведення 

контролю 

безпечності та 

якості питної 

води водогонів 

сіл: Березова 

Рудка -3шт., 

Мар’їнське -

1шт.,Крячківка-

2шт., Вечірки-

1шт.,Грабарівка 

– 2шт., 

Давидівка-3шт., 

Теплівка-3шт. 

Всього 15 

водогонів 

2028 КП 

„Березоворудське-

2016“ 

кошти 

бюджету 

Пирятинсь

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

66,0 Дасть можливість 

контролювати якість 

питної води 

 ВСЬОГО КП 

„Березоворудське-

2016“ 

    811,221  

 ВСЬОГО за 2028 

рік 

    1414,609  

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 
КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 

Пирятинська міська рада 

Лубенський район, Полтавська область  

Код програмної класифікації видатків _____0216013, 0217330, 0216090, 0217670, 0216091, 

0216020 

Рік Правова підстава 

Річний обсяг 

фінансування 

Програми 

В тому числі по місяцях, тис. грн 

Всього, 

тис. грн 

С
іч

ен
ь 

Л
ю

ти
й

 

Б
ер

ез
ен

ь 

К
в
іт

ен
ь
 

Т
р

ав
ен

ь
 

Ч
ер

в
ен
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2025 

Рішення 

102-ї позачергової 

сесії Пирятинської 

міської ради від  

16 грудня 

2025 року № 593 

5333,625 
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2026 

Рішення   

105 сесії 

Пирятинської 

міської ради від  

28 січня 

2025 року № 06 

4572,947 
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2027 

Рішення 

96-ї  сесії 

Пирятинської 

міської ради від 

01серпня 2025 

року №367 

1123,559   
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2028 

Рішення 

96-ї  сесії 

Пирятинської 

міської ради від 

01серпня 2025 

року №367 

1414,609   
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Начальник відділу житлово- 

комунального господарства 

виконкому міської ради Василь ВОЙПАНЮК 

 


